



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры Следственного комитета России из Симферополя приняли участие в акции по сдаче донорской крови



Офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю в канун Национального дня донора приняли участие в сдаче крови для нуждающихся граждан. Возглавил группу сотрудников руководитель Главного следственного управления Владимир Терентьев.

Один из важных социальных праздников, Национальный день донора, отмечается ежегодно 20 апреля, начиная с 2007 года. Этот день посвящен, в первую очередь, самим донорам - людям, которые безвозмездно сдают кровь и ее компоненты во благо здоровья и жизни совершенно незнакомых людей. Этот день посвящен также и врачам профильных медучреждений, которые проводят забор крови, разрабатывают методики и аппаратуру, тщательно обследуют сдаваемые препараты.



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

Истоки этой даты уходят корнями к событию 20 апреля 1832 года, когда молодой петербургский акушер Андрей Вольф впервые успешно провел переливание крови роженице. Сам же День донора в память об этом медицинском событии был учреждён 20 февраля 2007 года на круглом столе по проблемам донорства и службы крови, состоявшемся в Государственной Думе РФ.

Накануне этой даты сотрудники подразделений аппарата Главного следственного управления, следственных отделов по Центральному, Киевскому, Железнодорожному районам Симферополя, Крымского следственного отдела на транспорте пришли в ГБУЗ РК «Центр крови», чтобы своим примером поддержать донорство.

Офицеры заблаговременно соблюдали все рекомендации врачей по режиму питания перед сдачей крови, а непосредственно перед самой процедурой прошли обследование у специалиста.

Среди сотрудников Главного следственного управления немало тех, кто является постоянным донором. Те же, кто в этот день впервые сдал кровь для нуждающихся, отметили, что обязательно придут еще в «Центр крови», чтобы помочь сохранить жизни и здоровье людей.

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1558669>